7 Fd=rie warfafa

1.f9g (-8, 6) fraaguiwr A fR@ 2:

(A) TUH
(B) faclia

(C) T

(D) =gy

Answer- B

2. feft fig ot y- s1er @ gt 39 farg &1 71 Hgamar g2
(A) y- =i

(B) x- fAd=ries

(C) ®ife
(D) y- 3féf

Answer- B

3. y- 31&f BT GHIHIT &
A)y=0

(B)x=0

(C)xy=0

(D)x-y=0

Answer- B

4.f9g (4,-3) Paaguiage

(A) TYH
(B) fedita



(C) qdiig
(D) Igd

Answer-D
5. PiTd aa o Ry« fedt fag (6, 4 ) F B &1 9= w01 82

(A)6
(B) 4
(€)5
(D)2

Answer- B

6. gA(2,-4)3RB(4,-2) P Aa™ arcll Yaravs &1 9w farg &:

Answer-C
7.fdg A (8,10)TAUTB (4, 6 ) B Fa™ aTel! ¥&1 BT HeAfag T Ham® §:

(A)(6,8)
(B)(8,6)
(C)(8.,4)
(D)(4.8)

Answer- A

8.fargali A (4,5)aUTB (6, 5) P! fA@mard! Y&1 &1 Aafag §:

Answer-C

9. y- 31& & 5 3BT It 3R x &l W T farg P Ry 81 Y farg P & FHid=nis 3:
,0)
5)
,=9)
5,5)

~ A~~~
o O O

A) (
B)(
C)(
D) (

Answer- A



10. fagaii (5, 7) 3R (1,3)F T g &

(A) 212
(B) 3/2
(C) 42
(D) 5/2

Answer- A

1.19g (2, 3 ) ¥ gt 4@ farg & gii:

(A) 2
(B) 2V3
(C)V13
(D) IS T&l

Answer-C

12.f4g (2,3)Td (4, 1) & dHa &1 g8 ghft:

Answer- A

13.f8g (2,3) Wd (-2, 3) & dHa & gt gift:

(A)3
(B) 4
(C) V3
(D)5

Answer- B

14.f9g3if A (0,6),B(-5,3)qdTC(3,1) T AYT Mg & 1as iy &:



(A) GHfgaTg

(B) GHdTg

©) .
(D) FHHIUT FAYS a1

Answer- A

15.fdg (4,3 ) B R fFa ug 7 82

(A) UYH UG
(B) fe<ita ure

(C) qd1g urg
(D) =Y e

Answer- B

16. Tl farg @ o1er A gt 39 farg &1 a1 Hgandt 6:

(A) Yo
(B) Pife
(C) 31&
(D) 3T

Answer- B

17. 85 (112, -18) BT YA &:
(A) -12

(B)-18

(C)6

(D) -30

Answer- A

18.fag (1, 5) fru aguizr o = &2

Answer- A

19.af¢ P (5,6)fgA (6,5) 3B (4,y) T M T I4 ¥ETES AB
o1 Hafag &, O SRIaR F9T 82



(A)S
B)7
(C) 12
(D) 16

Answer- B
20. farg (-3, -5 ) forer wgufar (urg ) A fR@ 32

(A1
B) I
©)n
(D) IV

Answer-C
21. fargatA(2,-3)qUTB (2,2) P TP gl &:

(A) 2 ST
(B) 3 T
(C) 4 1Al
(D) 5 3Tl

Answer-D

22. fags3iiA(0,-2),B(3,1),C(0,4)auID(-3,1)=Md &, T:
(A) THTR IgHsT &

(B) 3MTd &

©)Tf &
(D) FHEIGYS &

Answer-C

23. x- & W farg ot &5 fargaii A (-1,0) 3R B (5,0) ATHHAGAWRE, &

Answer- B

24. fdgai A (3,4) 3R B (-3, 8) I fHa arell YIS & geAfag &
e &

(A)(0,12)
(B)(6,0)



(C)(6,-4)
(D)(0.,6)

Answer-D

25. fag (12,-18) BT YA &:
(A) -12
(B)- 18
(C)6
(D) -30

Answer- A

26. fdig (6, -5 ) F1 frama® (Y1)
(A) 6

(B)-5

(C) -6

(D)5

Answer- A

27. x = -5 BT TG BT IS @I gRIT?

(A) x- 3& B FARR

(D) T8 ¥ B T8I

Answer- B

28. figai R (X,, Y, ) 3RS (X, Y,) P fam arat Yaravs & weafag & Fame @

(A {(xi+y: )2, (X2+y2)/2}
B){(x1+x% )/2,(y1+Yy2)/2}
C){(xi-%x2 )/12,(y:1-Y2)/2}
(D) {(x¢*+%2 ), (y1+y2)}

Answer- B
29. figl (3,2) 3R (-3, 2) G SafRUG §;

(A) x - 3 TR
(B) y- 31& W



(C) x 318 & T 3R
(D) x 31& & THI 3R

Answer-D
30.fag(6,7)FIHICE:

(A)-6
(B)7
(C)-7
(D)6

Answer-C

31. UyH uTg # fRua fandt famg it x orer A g&f a1 Fgardl 82

) Y

) ife

) (A) ¥R (B)EHI
) STH T BT TR

Answer- B

32. favg (4, -5 ) ¥ g3t 7@ faeg @ ghik:

(A) V41
(B)3

(C)-3
(D) V41

(A
(B
(C
(D

Answer- A

33. gl fargaii (2, 3) 3R (4, 1) & diw ot g gHik:

V2

~ A~~~
o ~ADNDN

A)
B)
C)
D)
Answer- B

34.HQT‘I§ET§r x=2 H?alTy=2%:

(A) TH - R & qEdd

(B) T - QIR & AR

(C) T - TR & 7 dl GHMR ¢ - dadd §
(D) Fs S ¥ H& T8 Bl off Al
Answer- A

35.A(0,1),B(0,5)dYUTC(3,4)q T Y« &1 &7wa (T s A ):



(A) 16
(B)8
(C)6
(D) 4

Answer-C
36. Y &1 e (i gors o ) o =i (4,0), (0,3)dur(0,0) 8, BRM:

(A) 36
(B) 12
(C)6é
(D)1

Answer-C

7. afagwIamE S farg (1,1)aun (2, 3) Bl SigA A IEREAVS 1 2:3 F
3rguTa # faunfora s &:

(A) 7/5 ,9/5
B)(7,9)
(C)7/3,3

(D) BIs !

Answer- A

38.fdg (3,4)FI N gafag A e:

Answer-D
39. WA @IS x = -1 AUTy = +4 A =g S =T 8

(A) TP - X & A ©

(B) U - TR P AMR &

(C) 71 Al Th - ¥R P FHMIR § 7 doad &
(D) T3 fAshY T8t HgT o Yahell

Answer- A

40. fora Ry & &= =i & s (0, 4), (0, 0)auT(3,0) 7, ST@! ufkfafa @:



(A) 8 THIS
(B) 10 SPTS
(C) 12 3315
(D) 15 HT5

Answer-C
41. FraTa® (2, k - 3) TYUT (4, -7 ) DI SIS AT Y@ HTYPE 3§, df k BT A 1T

(A) -10
(B) -6
(C) -2

(D) 10

Answer- A
42, XA x = -2 AT y = 3 FT HeH (a5 &:

(A)(-2,3)
(B)(2,-3)
(€)(3,-2)
(D)(-3.2)

Answer- A
43, T IGT 5x - 3y + 10 = 0 TUT (& & &g 94 AY &7 QAT a:

(A) 15/2 TH2
(B) 5 T
(C) 8 TH2
(D) 15 THT2

Answer- A

44. QA fagP (2,-2) MR Q (-2, 2) B Firam a1a YEravs & A farg &1 A §:

Answer-C

45. g P (2,3)3MRQ(4,2)F T ot gl Fra H

(A) N2
(B)\5
(C) W3
(D)7



Answer- B

46. fag P (x,y ) @1 g farg & gt gift:

(A) V(X -y?)
(B) V(x> +y*)
(C)x-y

D)x+y
Answer- B

47. fagat (5-12) 3R (9, 9) F AT HI gt &:

(A) 4
(B)S
(C)6
(D)8

Answer- B

48.fag P (-6,8) Pt gafag A &:

(A) 8 3BTS
(B) 27 3BT5
(C) 6 3BT8

(D) 10 TS

Answer-D

%9.P(—4,2)aﬁ?Q(8,6)ﬁﬁaﬁmh§mﬂs$nwﬁTg%ﬁum

(A)(3,1)
(B)(1,3)
(C)(2,4)
(D) (4,2)

Answer-C

50. farg (2V3. - V2 ) fra urg A fR@ 82

(A) UYH Ul
(B) fadia urg
(C) Tt urg
(D) wgd U1



Answer-D
51. g aa o Rya Pt fag (3, 4) F o sTa &:

(A)-4
(B)3

(C)-1
(D)-7

Answer- A

52. fpft YT ABC S Y 2 A(2,3) TUTB(1, -3) 3 Td F=ip (3,0) 7, o iy =i
c &1 fAav® &

Answer-C
53. fargan (-2, 3) 3R (4, 1) T A= Trelt Yaravs ¥ g fag &1 Fame 2

(A)(1.2)
(B)(-1.2)
€)(1,-2)
(D)(2,2)

Answer- A

54. fdg (4,3)fPaug A 82

(A) UYH U
(B) lgdia urg
(C) I U
(D) Igd UTE

Answer- A

55. fagaii (9,3)Td (15, 11 ) F Sa B g 8

(A) 11
(B) 10
(C) 13
(D) 12



Answer- B

56. qafag A g A (4,-3) P g e?

(A) 1 3PT5
(B) 7 3315
(C) 5 3PTS
(D) 3 318

Answer-C

57. fa=g (-3, -3 ) fope urg & ghmr?

Answer-C

%8.P(-4,2)aﬁ?0(8,3)ﬁ§aﬁﬁﬁaﬁmﬁmaﬁwe{&rmmﬁa‘ﬁm
?

(A)3:1
(B)1:3
(C)2: 1
(D)1:2

Answer-D

59.'a' BT UM, e e fasgai (a,2a),(3,1) MR (-2, 6) WA T, ATEM?
(A) 4/3

(B) 3/4

(C) -4/3

(D) -3/4

Answer- A

60. AIYsT ABC RRI& ¥ A (-1,0),B(5,-2)3RC (8,2) T, @ F= &I s @

(A)(12,0)
(B)(6,0)
(€)(0,6)
0)(4.0)

Answer-D



61. TS g (x,, ¥4 ), (Xo, ¥2) 3R (X5, Y,) WA &, @t Fafafaa & <14 -
19 87

(A) X1 (Y2-Y3)+ X (Ys-Y1)+X3(y1-Y2)=0
B) X1 (Y2-Ys)+ X (Ys+ Y1)+ X3 (Y1 +Y2)=0
(C)yi1 (Xa+X3)+ Yo (Xg+ X )+Y3(X;+%X)=0
(D)X1( “Y3) =X (Y3-Y1)-Xs(Yy1-Y2)=0
Answer- A

62. 38 A P - i farg a1 3x - 2y = 5 WAL §2
(A) (2, 1/2)

B)(3,2)

(C)(5,95)

(D) (2, 3)

Answer-D

63.fag (-5,4) fPaug d R &2

Answer- B

64,y = 10 BT ATAW B I3 ¥@T ghfi?

Answer- A

65. y- A R g @i fag (4, 2) A Ao g 258, Fafaf@ad s 82

(A)(-1.0)
(B)(0,-1)
€)(2,-5)
(D)(3.,5)



Answer- B

66. afe FAYs & <fiwf & Fams (0,8),(0,0)aur(6,0) 7, dt Ay &1
tIﬁ'FITl?IETI'IT:

(A) 14 3BTS
(B) 28 3PTS
(C) 24 SHI5

(D) 100 SHTS

Answer- B

67. x & BT HIHIT §:

Answer- B

68. faigafi (6,-5) Td (-2, 11 ) I e aTdt v@EUS & A fag w1 fFams afg (2, p)
ﬁ,ﬁpﬁﬂﬁm:

(A) 2
(B) 3

(C)-3
(D) 378 A FHIS &t

Answer- B

69. afe g9 & =T & RRY & s, (2, 3) TH (-6, 7 ) A ITP Fx T HaWS gHM:

(A)(-2,5)
(B)(2,-5)
(€)(2,5)
(D)(3.95)

Answer- A

70.fag (4.5, 6.5) T Ut & fR@ 32



N.yafegafagPr(-a,-b) gl e:
(A) \(a? + b? JZPTS

(B) V(2% - b? ) 3318

(C) (a® + b?)

(D) (a+b)

Answer- A

72. afe fag (k,2),(-3,-4)qYUT(7,-5) @&l , Tk =

Answer-C

73.fagai A (3,-4) 3R B (1, 2) &I A aredl YarEs & U - fag & s &

-2
-6
-1

1

~ o~~~
~ ~— ~— ~—

A) (4,
B)(2,
C)(2,
D) (-4,

Answer-C
74.fag@ (4,6) 3R (4, -6 ) I SAfRUA &

(A) y- 3181 TR

(B) .x- & WX

(C) x 31& & U 3R
(D) y- 3{& & Gl 3R

Answer-D
75. A [( Myx,+ myx, ) [ (Mg, my) , (muy,+m,y, )/ (m,, m,)] B T HGT STl g2

(A) 3= fayTe g
(B) ST favTer g
(C) (A) Td (BYaIHl

(D) S7H ¥ IS Tl



Answer- A

76. Frafafea & & $19 - a1 farg gdia aqufu & fRaE 22

(A)(4.6)

(B)(-4,-6)
(C)(4,-6)
(D)(-4.6)

Answer-B

77.fSvgait (4,-1) 3R (2,3 ) F I B g &:
(A) 3V3
(B) 5
(C) 3V5
(D) 25

Answer-D

78.x- g AT Q(3,6)Pigds:

w o o w

i

A)
B)
C)
D)
Answer- B0

79. frd=ries sfafa & AYS & & a &1 37 |1 81372
(A) 172[x1 (Y2-Y3 )+ Xo (Ya-Y1) + X3 (Y1 -Y2)]

(B) 1/2[x1 (Y2-Y3) + X2 (Ya+ Y1)+ X (Y1 + Y2 )]
(C)172[y1 (X2 + X3 ) + Yo (X3 + X4 ) + Y3 (X1 +X;)]

(D) 172[x1 (Y2-Y¥3) = X2 (V3= Y1) - X3 (Y1 -Y2)]

Answer- A



